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ATA DA QUINQUAGÉSIMA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ALTO RIO 

DOCE/MG — LEGISLATURA 2021/2024 

Aos 23 de fevereiro de 2022, às 18 horas, realizou-se no Salão Paroquial de Alto Rio Doce a 

quinquagésima primeira Reunião Ordinária da Legislatura 2021/2024, presidida pelo Vereador Marco 

Antônio Pereira, que iniciou a sessão com os dizeres “sob a proteção de Deus, declaro aberta a 

sessão”. 

Em seguida, em cumprimento ao Regimento Interno, o Presidente determinou que o 

Vereador Secretário Dárcio Valério Vieira procedesse à chamada confirmando a presença dos 

vereadores: Éder Ângelo de Souza, Anselmo José Barbosa de Paiva, Gilzélio Marcos de Paiva, Marco 

Antônio Pereira, Lucas Abreu Dias, José Geraldo de Oliveira e Valdomiro Domingos Dias, justificando 

a ausência do vereador José Alfredo da Silva. 

1º Expediente: leitura e votação da ata da quinguagésima Reunião Ordinária. Após a leitura, O 

Presidente submeteu a ata à votação do Plenário e ela foi aprovada por unanimidade. 

1º ORDEM DO DIA: votação do Projeto de Lei nº 004/2023, de autoria do Executivo, o qual autoriza o 

município de Alto Rio Doce/MG à firmar termo de colaboração, mediante subvenção pública, com o 

hospital de Alta Rio Doce — Nossa Senhora da Conceição — e dá outras providências. Após lido a 

vereador Éder Ângelo de Souza pediu vista do Projeto, sendo a vista aprovada por unanimidade. 

O vereador Dárcio Valério Vieira fez o uso da palavra solicitando um requerimento oral para 

que o Executivo realize a prestação de contas dos gastos realizados com o Carnaval 2023, após feito a 

solicitação foi aprovado por unanimidade; O vereador Éder Ângelo de Souza Fez o uso da palavra 

solicitando um requerimento oral para que fosse marcada uma reunião ordinária para quarta-feira 

(01/03/2023) para que fosse votado o Projeto de 16i nº 004/2023, após feito a solicitação foi 

  

aprovado por unanimidade. 
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2º ORDEM DO DIA: leitura e apresentação da indicação nº 01/2023 de autoria dos vereadores Éder 

Ângelo de Souza, Anselmo José Barbosa de Paiva, Dárcio Valério Vieira, Marco Antônio Pereira e José 

Geraldo de Uliveira. 

32 ORDEM DO DIA: leitura e apresentação da indicação nº 02/2023 de autoria dos vereadores Éder 

Ângeto de Souza, Anselmo losé Barbosa de Paiva, Dárcio Valério Vieira, Marco Antônio Pereira e José 

Geraldo de Oliveira. 

42 ORDEM DO DIA: leitura e apresentação da indicação nº 03/2023 de autoria dos vereadores Éder 

Ângelo de Souza, Anselmo José Barbosa de Paiva, Dárcio Valério Vieira, Marco Antônio Pereira e José 

Geraldo de Oliveira. 

5º ORDEM DO DIA: leitura e apresentação da indicação nº 05/2023 de autoria dos vereadores Éder 

Ângelo de Souza, Anselmo josé Barbosa de Paiva, Dárcio Valério Vieira, Marco Antônio Pereira e José 

Geraldo de Oliveira. 

6º ORDEM DO DIA: leitura e apresentação da indicação nº 06/2023 de autoria dos vereadores Éder 

Ângelo de Souza, Anselmo José Barbosa de Paiva, Dárcio Valério Vieira, Marco Antônio Pereira e José 

Geralda de Oliveira. 

78 ORDEM DO DIA: leitura e apresentação da indicação nº 07/2023 de autoria dos vereadores Éder 

Ângelo de Souza, Anselmo José Barbosa de Paiva, Dárcio Valério Vieira, Marco Antônio Pereira e José 

Geraldo de Oliveira. 

Terminadas as matérias a serem deliberadas, o Presidente deu oportunidade aos vereadores 

para que fizessem uso da palavra, fazendo o uso da palavra os vereadores Eder Ângelo de Souza, 

Anselmo José Barbosa de Paiva e Dárcio Valério Vieira.   
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Nada mais havendo a tratar, o Presidente encerrou a Sessão e determinou que se lavrasse a 

  

presente ata que, após lida e aprovada, será assinada por todos os vereadores presentes. 

  

  

  

    

  

 


